

府谷县开启“验登合一”新模式 最大限度提升为群众服务的速度与温度

■记者 张磊 通讯员 陈静仁

日前,榆林市府谷县首例“验登合一”暨“交房即交证”仪式在筑佳·锦绣城举行,这是该县优化营商环境的新突破。

今年以来,府谷县在工程建设项目审批制度改革领域先试先行,积极探索“竣工验收+不动产首次登记”联办的“验登合一”模式,采取减时间、减手续、减环节等举措,积极推动行政审批工作的“加速度”,最大限度提升为企业和群众服务的速度与温度。

府谷县聚焦流程再造,通过将“串联”变“并联”提升审批效能,综合运用容缺受理、并联审批、数据共享等措施,对联合验收和不动产登记进行流程优

化,将建设工程竣工规划核实、建设工程消防验收(备案)、水电气暖信接入、不动产首次登记等12项验收事项合并为工程竣工验收备案,使建设项目在竣工验收通过后可立即完成不动产登记,实现“验收即发证”,切实将建设项目提出验收申请到完成不动产登记的所需时间从30个工作日减至7个工作日。

同时,府谷县全面强化部门联动,让“单干”变“协作”,增强合作效率。该县建立了由县自然资源和规划局、县住建局、县行政审批服务局、县不动产登记交易中心等部门组成的协调联动小组,变“单对单”服务为“协同多对一”服务,变“企业跑”为“部门动”,在线上通报办理进度、分享审批信息,确

保“验登合一”审批新模式高效运行,切实将“竣工”+“登记”所需的审批材料从32项减至21项。

此外,府谷县各级有关部门还聚力转变职能,将“单科”变“全科”,提高服务水平。该县实行“多测合一”制度,将竣工验收涉及的规划核实、土地核验、人防工程验收及消防验收竣工档案备案等环节整合为一个测绘事项,实现“一次委托、多测合并、一个标准、一套数据”,相关结果直接用于不动产手续办理。县自然资源和规划局作为牵头部门,从“单科服务”转变为“全科管家”,推动所有验收事项一次性完成,并同时完成不动产登记,切实将“竣工”+“登记”审批环节从2个减至1个。

资讯

彬州市交警开展农村交通安全整治活动



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 张亚兰 强豆文/图)5月10日,彬州市公安局交通管理大队民警辅警采取多项措施加大农村交通安全整治力度,预防和减少道路交通事故发生。

在整治行动中,民警为严查交通违法、净化路面环境,由6个整治小组分头在辖区重点时段、重点路段严查农用车无牌无证、货运车载人、面包车超员、驾乘摩托车不戴头盔、乱停乱放、违法载人、酒后驾驶、超员超载等交通违法行为,并充分发挥农村“两站两员”作用,做到违法行为不消除不放行。同时,民警向过往群众发放宣传资料并讲解了农村道路行车安全常识,充分利用微信、微博和抖音等平台曝光无证驾驶、违法载人等严重交通违法行为,利用12123平台向农村面包车和农用车车主、驾驶人发送了事故预防提示信息,引导群众遵守交通法规、摒弃交通陋习、安全文明出行。整治行动当天,民警查扣交通违法机动车17辆,纠正其他各类违法行为171起,为做好农村地区道路交通管理工作打下了坚实的基础。

咸阳市中心医院
获批咸阳市消化病重点实验室

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 王莎莎)近日,咸阳市科学技术局公布了《咸阳市科学技术局关于认定2022年度咸阳市重点实验室的通知》,通过依托单位推荐、专家评审、汇报答辩等程序,经市科技局办公会审议通过并公示,咸阳市中心医院消化内科申报的“咸阳市消化病重点实验室”获批。

咸阳市消化内科是陕西省重点学科建设单位、咸阳市重点学科、咸阳市消化学会主委单位、咸阳市消化病质控中心主委单位。咸阳市消化病重点实验室是该院消化内科建设的高水平基础研究和应用基础研究、聚集和培养优秀科技人才、开展学术交流的重要基地。咸阳市消化病重点实验室目前开展了胃电图、24小时食管酸-胃酸PH测定+阻抗、食管测压检测仪、肛门直肠测压、生物反馈治疗、胃早癌筛查等项目。

咸阳市消化病重点实验室的获批不仅可以提高咸阳市中心医院消化系统疾病的诊治水平,打造咸阳市消化系统疾病医教研一体化平台,还能够推动医院品牌科室建设和人才培养。

榆林市福彩中心召开投注站新媒体营销业务技能培训会



阳光讯(记者 李源文/图)5月16日至19日,榆林市福彩中心召开投注站新媒体营销业务技能培训会,会议分为4场,分别在神木市以及榆林市的榆阳区、靖边县和定边县举行,全市

550位业主及销售人员进行培训,此次培训会由广西福彩智慧投注站项目负责人覃泽帅主讲。

此次培训会不但让业主们了解了新的运营模式和理念,还通过开设新媒体平台并学习新媒体运营方式,从站点环境、彩市资讯、公益故事等方面着手,充分运用抖音、快手、微信等自媒体阵地实现销量增长。

当下,新媒体已走进了千家万户,成为普通人获取信息的重要来源,新媒体也成为各行各业开展营销宣传的重要方式之一。会后,福彩中心工作人员对前来参会的业主进行了培训满意

度调查,详细讲解了即开票“梦幻西游心想事成中奖上奖”的榆林营销活动内容,让大家知晓本次促销活动既是对彩民的奖上奖活动,也是在投注站点开展的订票排名奖励活动。

榆林市福彩中心通过开展此次培训会,不但让参会人员更全面地了解了新媒体如何有效地降低营销成本、提升广告创意空间,还让消费者自主选择并进行有效互动。销售业主们纷纷表示,今后将拓宽经营视野,充分借助新媒体的社会影响力,广泛传播福彩信息,塑造福彩品牌形象,让福彩站点在新的营销宣传活动中焕发新的活力。

淳化荞面饸饹品牌亮相第二届淳化荞面饸饹文化旅游节

阳光讯(记者 赵小康 文/图)5月23日,中国·淳化荞麦产业高质量发展大会暨第二届荞面饸饹文化旅游节在咸阳市淳化县开幕。中省市领导、行业专家、媒体代表和企业界代表近600人共同见证了淳化荞面饸饹品牌启动。

近年来,淳化县委、县政府把“一碗荞面饸饹”提升为特色产业,以县政府一号文件印发荞麦产业发展实施意见,并出台了荞麦产业发展扶持办法,还列支2000万元用于扶持荞麦种植、加工、销售、餐饮等全产业链发展。

2022年淳化县荞麦种植面积达4万亩,年产量在10000吨以上,拥有啧啧棒、淳荞菇、丝路兴淳等10多家深加工企业,已形成了种植、餐饮、加工等一、二、三产融合发展格局,全产业链



产值达5亿元。

“以节庆、大会为媒,今年我们借助‘淳化荞面饸饹’区域公用品牌战略发布契机,将大会升级为‘中国·淳化荞麦产业高质量发展大会’,不但整合了全行业顶级资源为淳化荞麦产业助力,喜迎四项重磅战略合作,还从科

技、品牌等方面为淳化荞麦产业引资引智。”淳化县副县长左解放介绍说。

“淳化荞面饸饹是吃出来的千年美食,也是引领淳化荞麦全产业链发展的‘牛鼻子’,以淳化荞面饸饹品牌建设为抓手引爆整个淳化荞麦产业发展将事半功倍。”浙江农本品牌管理咨询有限公司首席专家贾泉表示。

按照规划,到2025年,淳化县的荞麦种植面积将达到5万亩以上,新发展淳化荞面饸饹店在1000家以上,总产值突破50亿元,可带动创业就业10000人以上。本次中国·淳化荞麦产业高质量发展大会暨第二届荞面饸饹文化旅游节以“荞香九州·品味淳化”为主题,活动将从5月23日持续到29日。